

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 15.07.2020 Meldungsnummer: HR02-1004937319

Kanton: LU

Publizierende Stelle:

12.04.2018

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation AIM Sport AG, Luzern

AIM Sport AG (AIM Sport SA) (AIM Sport Ltd.) Schwanenplatz 4 6004 Luzern

AIM Sport AG, in Luzern, CHE-286.644.617, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 70 vom 12.04.2018, Publ. 4166587). Statutenänderung: 03.07.2020. Zweck neu: Zweck der Gesellschaft ist Ausarbeitung von Marketingprojekten sowie generelle Durchführung des Marketings im Bereich Sport und Technologie sowie in anderen Bereichen. Vermittlung, Erwerb und Verwertung von Rechten aller Art sowie Leistung jeglicher Beratungs- und Managementsdienste. Die Gesellschaft erfüllt ihren Zweck als Tochtergesellschaft der AIM Sport Holding AG. Die Gesellschaft kann ferner Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für mit ihr verbundene Gesellschaften und Dritte eingehen und alle Massnahmen treffen und Tätigkeiten ausüben, welche geeignet sind, die Erreichung des Gesellschaftszweckes zu fördern oder zu erleichtern. Aktien neu: 2'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 50.00 [bisher: 2'000 Inhaberaktien zu CHF 50.00]. Mitteilungen neu: Mitteilungen erfolgen durch eingeschriebenen Brief. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. [gestrichen: Gemäss Erklärung der Gründerin vom 21.03.2011 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: BDO AG (CHE-295.361.041), in Sursee, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 5870 vom 10.07.2020 Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 70, Datum:

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern